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Štítecký list

Vážení spoluobčané,
město Štíty děkuje všem občanům, kteří poctivě třídí od-
pad. Zároveň bychom rádi vyzvali ty, kdo zatím s tříděním 
nezačali, aby se k nám přidali – třídění je totiž jediná cesta, 
jak šetřit přírodu a udržet naše okolí čisté. Aktivní zapo-
jení do třídění odpadu je klíčové pro to, aby se v kontejne-
rech a popelnicích na směsný odpad nacházelo pouze to, 
co nelze vytřídit nebo odevzdat ve sběrném dvoře. V sou-
časnosti ještě město Štíty nemá sběrný dvůr, ale už má sta-
vební povolení a v dalším volebním období v letech 2027, 
max. 2028 bude sběrný 
dvůr postaven v areálu bý-
valého kempu. V roce 2026 
město Štíty ve spolupráci 
s fi rmou EKOLA České 
Libchavy zahájí evidenci 
a čipování plastových ná-
dob o objemu 120 l a 240 l 
s kruhovým výliskem na 
umístění čipu na směsný 
komunální odpad.  Od 1. 
1. 2027 budeme monitoro-
vat množství odpadu a od 
1. 1. 2028 se již najede na 
systém s platbou za vytvá-
řený odpad a četnost vý-
vozu. Máme dostatek času 
řádně systém připravit a o všem vás informovat. Součin-
nost a spolupráce s vámi je nezbytná. Jedná se o první krok 
v dlouhodobém plánu změny na odpadový systém s platbou 
za objem vytvářeného odpadu a četnost jeho svozu. Čipovány 
budou jen plastové popelnice, a to pouze ve standardních 
objemech 120 l a 240 l. Čip je umísťován pod horní hranu, při 
čelním pohledu vlevo. Pokud Vaše plastová popelnice v tomto 
místě nemá kruhový výlisek zhruba o průměru padesátikoruny 
pro jeho vlepení nebo máte kovovou nádobu, pak bude třeba 
ji vyměnit za novou. Výměnu je dobré neodkládat, ale obča-
né dostanou možnost doplnění čipu i na později zakoupené 
kusy. První vlna čipování bude prováděna, dle kapacit pracov-
níků fi rmy, postupně ve dnech běžného svozu, avšak samostat-
ně, nezávisle na jeho času. O tom všem Vás budeme v průběhu 
roku 2026 v dostatečném předstihu informovat.

Město Štíty činí první kroky v přípravě zavedení nového 
systému plateb za komunální odpad, který by motivoval ke 
třídění a umožnil spravedlivější vyúčtování služeb. Prvním 
krokem je přechod na plastové popelnice o objemech 120 l a 
240 l, včetně koleček, a právě čipování nádob. Dlouhodobým 
cílem vedení města je přechod z jednotného poplatku za svoz 
směsného odpadu „na osobu“ k systému, který zohlední cho-
vání domácností a objem i četnost vývozu. V časovém hori-
zontu dvou let by tak štítečtí občané mohli platit jen za počet 
vývozů popelnice a podle objemu nádoby. Kromě této úspory 
by rodiny ušetřily společnou platbou za celou domácnost.

„Čtyřčlenná rodina 
v rodinném domě, která 
dobře třídí, produkuje při-
bližně 15 litrů směsného 
odpadu na osobu týdně. 
Vystačí si tedy s popelnicí 
o objemu 120 litrů a svo-
zem jednou za 14 dní. V 
současné době činí roční 
náklady 680 Kč na osobu 
– což je míň, než jsou ná-
klady spojené s komunál-
ním odpadem. Každý rok 
město Štíty na každého 
občana doplácí 150 Kč – 
200 Kč z rozpočtu města.
Změna by se měla týkat 

všech typů zástavby. V případě bytových domů se do něj zapo-
jí společenství vlastníků jednotek nebo bytová družstva. I zde 
půjde ovlivnit výši poplatku počtem nádob a četností vývozu. 
„Ke změně systému nás vede nejen snaha motivovat občany k 
třídění a zodpovědnému nakládání s odpady, ale i legislativní 
požadavky na růst podílu separovaného odpadu. Méně směs-
ného odpadu znamená menší zátěž pro přírodu. Nový systém 
nabídne vyšší efektivitu i spravedlivé poplatky pro ty, kteří se 
snaží jeho produkci snižovat.

Obyvatele rodinných domů, zejména majitele plecho-
vých nebo poškozených plastových popelnic, proto prosíme 
o součinnost. Plechové nádoby totiž nebude možné v novém 
systému používat vůbec a pokud se týká starých plastových 
nádob, tak věc budeme teprve řešit s fi rmou EKOLA České 
Libchavy. Zvažte proto prosím pořízení nových nádob. Při je-
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jich výběru zároveň doporučujeme zohlednit nároky na jejich 
velikost vzhledem k frekvenci vývozu. Město Štíty Vám ve 
spolupráci s fi rmou EKOLA České Libchavy nabízí mož-
nost zajištění plastových popelnic o objemu 120 l a 240 l, 
které splňují veškeré požadavky připravovaného systému. 
Pokud se týká ceny za plastovou popelnici, je po celý rok 
2026 garantovaná: 787 Kč/120 l a 1 160 Kč/240 l. Bližší 
informace získáte v TIC Štíty, na webu města, Facebooku 
města. Nikoho nenutíme si kupovat popelnici přes město, 
ale pokud si to vyřídíte sami, tak popelnice musí být o obje-
mu 120 l nebo 240 l včetně kruhového výlisku na umístění 
čipu. Jiné objemy popelnic nebudou zahrnuty do systému 
svozu odpadu.
Tabulka množství směsného komunálního odpadu v letech 2023-2025
Rok   množství na osobu/ rok   celkem směsný     z toho za zvýšenou 
                                                    odpad za rok               cenu za rok
2023         180 kg/ osobu                455,16 t                       98,76 t 
2024         170 kg/ osobu                389,85 t                       64,47 t
2025         160 kg/ osobu                377,59 t                       77,27 t
2026         150 kg/ osobu

I přesto, že město Štíty připravilo dostatek míst na recy-
klovaný odpad a dále umožnilo získat popelnice do domu na 
papír a plasty ve Štítech a na Březné, stále málo třídíme. Každý 
rok máme stanovené množství odpadu na osobu. Každý rok 
toto množství na osobu o 10 kg klesá, viz tabulka a když pře-
kročíme množství směsného komunálního odpadu za rok, tak 
nám narůstá v daném roce cena za t odpadu nad stanovený 
limit. Za roky 2023-2025 jsme vyprodukovali celkem 240,5 
t odpadu, který jsme museli uhradit za vyšší cenu. Když jsme 
si nechali udělat analýzu třídění, směsného komunálního od-
padu, tak máme veliké rezervy, protože v popelnicích je velké 
množství recyklovaného odpadu. Znovu jsme měli možnost 
se o tom přesvědčit před měsícem, když zůstalo několik nevy-
vezených popelnic, které jsme druhý den vyvezli pracovníky 

města a viděli jsme v každé popelnici veliké množství plastů 
i papíru, skla, plechovek. Možná to chce být míň aktivní na 
Facebooku a kritizovat město a místo toho se podívejte, co vše 
dáváte do popelnice a co lze z toho recyklovat. Znovu zdůraz-
ňuji, že třídění odpadu je o chování člověka. V domácnosti, 
kde třídí velmi poctivě, je směsného odpadu o min. polovinu 
méně, a i 120 l popelnice pak vystačí 4 týdny, aniž bychom 
ji museli dávat na vývoz. Je to o každém z nás, a proto se 
přistupuje k individuálnímu vážení směsného odpadu, protože 
předpokládáme, že se rapidně zvýší recyklace plastu, papíru, 
skla. Aktivní zapojení do třídění odpadu je klíčové pro to, aby 
se v kontejnerech a popelnicích na směsný odpad nacházelo 
pouze to, co nelze vytřídit nebo odevzdat ve sběrném dvoře.
Tabulka množství (t) cyklovaného odpadu v letech 2023-2025
Rok plasty   papír    čiré sklo          průměr na osobu
2023       43,08 t      38,48 t         28,45 t                57 kg/osobu
2024       37,60 t      32,62 t         30,19 t        52 kg/osobu
2025       47,99 t      46,38 t         32,93 t              67,8 kg/osobu

I když máme nárůst recyklovaného odpadu na osobu v roce 
2025, tak je to z důvodu zavedení popelnic do domu a taky 
znatelně lepšího třídění. I tak je to málo, protože průměr v ČR 
je 72 kg až 76 kg. 

Poslední poznámka: Vše o komunálním odpadu řeší měs-
to Štíty. Pokud chcete přesné informace, obracejte se pouze 
na město Štíty. Nikdo jiný do toho nemá co zasahovat. Ještě 
jednou zdůrazňuji, abyste se neřídili matoucími příspěvky na 
jiném Facebooku, ale komunikujte místo toho přímo s měs-
tem, kde získáte přesné informace. Naším cílem je nezvyšovat 
cenu za komunální odpad, ale o tom rozhodujete vy, občané 
města. Pokud budete třídit, tak na tom všichni vyděláme. 
Uvedená změna je veliký krok dopředu, který má smysl.

S úctou Bc. Jiří Vogel, starosta

Od 1. 1. 2027 bude společnost EKOLA Čes-
ké Libchavy s. r. o. provádět svoz komunální-
ho odpadu v našem městě pouze z plastových 
nádob. Hlavním důvodem je prevence požárů 
a zajištění bezpečnosti. Žhavý popel může způ-
sobit rychlý vznik požáru, pokud není správně 
ochlazen, a může poškodit nejen nádobu, ale i 
způsobit nebezpečí pro okolí.  
Ve spolupráci s městem Štíty nabízí EKO-
LA za zvýhodněnou cenu plastové nádoby ve 
dvou velikostech: 
  120 l za 787 Kč 
  240 l za 1 160 Kč 
Nádoby již budou opatřeny elektronickým či-
pem a připraveny tak na další etapu moderni-
zace odpadového hospodářství, jejímž cílem 
je motivace občanů k třídění odpadu a snížení 
množství směsného odpadu. 

INFORMACE PRO OBČANY
Občané si mohou plastové nádoby objednat 
na Městském úřadě ve Štítech v Turistickém 
informačním centru Štíty. 
Uzávěrky objednávek budou v termínech:
  31. března 2026 
  31. července 2026
  30. září 2026
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ZPRÁVY 
Z R A D N I C E

Výpis z usnesení z 69.-76. jednání 
RMě ve Štítech 

Schválené smlouvy:
• Smlouvy o vystoupení: skupina Plazma rock, revival Metalli-

ca, revival Bon Jovi, skupina Daskabát, parkourový program, 
zajištění pódiové zvukové a světelné techniky, skupina Re-
Gen, Spirituál kvartet, Javorový škrpál.

• Darovací smlouva uzavřená s MDDr. Petrem Haltmarem – 
poskytnutí fi nančního daru na částečné pokrytí nákladů na 
vánoční koncert.

• Darovací smlouva uzavřená s obdarovaným: Římskokatolic-
ká farnost Štíty – poskytnutí výtěžku z dobrovolného vstupné-
ho z vánočních koncertů.

• Smlouva o službách uzavřená s Bc. Janem Švédou – zajištění 
zimní údržby komunikací v místní části Crhov.  

• Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí veřejné služby pro zajiš-
tění potravinové obslužnosti v obci uzavřená s fi rmou COOP 
KONZUM, družstvo.

• Ukončení smlouvy o poskytnutí služeb, která byla uzavřena s 
Diakonií Broumov.

• Smlouva o dílo uzavřená s fi rmou VELT OKNA s.r.o. – výro-
ba a montáž 2 kusů vchodových sestav pro KD Štíty. 

• Dodatek č. 4 ke smlouvě uzavřené s MěK Šumperk – specifi -
kace on-line přístupu do databáze knihovny v Šumperku.

Různé:
• Na každém ze svých jednání byla rada města seznámena s 

přehledem stavu majetku města, stavem závazků a pohledá-
vek města a stavem účtů a pokladny. Dále rada na každém 
jednání vzala na vědomí plnění úkolů ze zasedání ZMě Štíty, 
spotřebu energií ve významných objektech města a provedla 
kontrolu plnění úkolů z usnesení RMě Štíty. 

• Rada města vzala na vědomí a schválila cenové nabídky: 2 
ks PC a 2 ks tiskárny pro městský úřad, dodávka a montáž 
plastových oken – byt čp. 345 a KD Štíty, prodloužení licence 
zásahového software pro výjezdová vozidla pro SDH Štíty, 
lepení PVC – byt čp. 345 a KD Štíty, topný systém společen-
ská místnost Crhov, osvětlení – Štíty, Březná, prodloužení li-
cence pro matriku, software KEO4 – mzdy, služby spojené se 
zajištěním sběru použitého textilu – společnost POTEX s.r.o.

• Rada města schválila nákup: nádobí do KD Štíty a společen-
ské místnosti v Crhově, cukrovinky do mikulášských balíčků, 
ceny a občerstvení pro účastníky Vánočního turnaje ve stol-
ním tenisu, tomboly na společensko-kulturní akce ve Štítech, 
Crhově, Herolticích a Horních Studénkách.

• Rada města schválila objednávku instalačních a montážních 
prací včetně materiálu – montáž strojovny Crhov, plynofi kace 
strojovny KD Heroltice a objednávku pokrývačských prací 
včetně materiálu – přístřešek Crhov.

• Rada města vzala na vědomí příkaz starosty č. 1/2025 – Plán 
inventur za rok 2025 a schválila složení hlavní inventarizační 
komise.

• Rada města vzala na vědomí příkaz starosty č. 2/2025 – Plán 
inventur za rok 2025 – ZŠ a MŠ Štíty.

• Rada města vzala na vědomí návrh na vyřazení majetku z evi-
dence za rok 2025/2026 – ZŠ a MŠ Štíty.

• Rada města vzala na vědomí studii tenisového areálu ve Ští-
tech předloženou p. Miroslavem Švestkou. 

• Rada města vzala na vědomí kalkulaci ceny tepla pro rok 
2026 předloženou společností Energetika Zábřeh s.r.o.

• Rada města schválila návrh na vyřazení části knihovního fon-
du.

• Rada města vzala na vědomí rozhodnutí o poskytnutí fi nanč-
ního příspěvku ze státního rozpočtu – Ministerstva zeměděl-
ství na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů.

• Rada města schválila poskytnutí příspěvku na činnost Charity 
Zábřeh, skautského oddílu Hledači Štíty, Klubu seniorů Ští-
ty, Crhovské chasy, SDH Crhov, zajištění I. Mistrovství světa 
CTIF mladých hasičů v Šumperku.

• Rada města vzala na vědomí schválení záměru Olomouckého 
kraje bezúplatně převést nemovitý majetek – pozemní komu-
nikaci č. III/31115a.

• Rada města vzala na vědomí návrh rozpočtu roku 2026 a 
střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026-2027 předložený 
ZŠ a MŠ Štíty. 

• Rada města vzala na vědomí plnění programu rozvoje města 
Štíty 2025-2026.

• Rada města vzala na vědomí žádost o ukončení pachtovní 
smlouvy č. 5/2008 předloženou manželi Strachotovými a 
současně žádost o pacht na pozemky předloženou panem Mi-
roslavem Strachotou. 

• Rada města vzala na vědomí vyjádření společnosti Alza.cz 
k navržené lokalitě umístění AlzaBoxu a souhlasí s návrhem 
společnosti s umístěním z čelní strany KD Štíty.

• Rada města vzala na vědomí protokoly o analýze vzorků od-
padní vody z ČOV za rok 2025 a analýzu spotřeby energií ob-
jektů s FVE a audit výroby a spotřeby elektřiny za rok 2025.

• Rada města jmenuje pana Vlastimila Kulhánka a Bc. Zdeňka 
Fingra jako zástupce města do školské rady.

• Rada města schválila výroční zprávu o činnosti v oblasti po-
skytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb.

• Rada města schválila plán vydávání Štíteckého listu v roce 
2026.

• Rada města vzala na vědomí statistické informace o pohybu 
obyvatel ve Štítech za rok 2025.

• Rada města schválila podání žádosti o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2026 z Programu podpo-
ra kultury v Olomouckém kraji. 

USNESENÍ
z 19. zasedání Zastupitelstva města Štíty,

konaného dne 19.11.2025
Zastupitelstvo projednalo:

1. Schválení programu 19. zasedání ZMě Štíty
2. Návrh „Plánu společných zařízení“ (PSZ) v rámci probíha-

jících komplexních pozemkových úprav v k.ú. Štíty-město
3. Rozpočtové opatření č. 8/2025
4. Rozpočtové provizorium města Štíty na rok 2026
5. Střednědobý výhled rozpočtu města Štíty 2026-2029
6. Záměry nabytí, prodeje a pronájmu majetku města
7. Diskuse, usnesení, závěr

Zastupitelstvo města Štíty po projednání předložených zpráv, 
návrhů a připomínek
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1. Bere na vědomí:

a) Vyjádření Eduarda Bartoně k návrhu plánu společ-
ných zařízení v rámci probíhajících komplexních po-
zemkových úprav v k.ú. Štíty-město

b) Námitku k pozemkovým úpravám Leony Kulhánko-
vé a Vlastimila Kulhánka

c) Nesouhlas se zřízením cesty na p.č. 2907 v rámci 
KoPÚ Štíty-město Petra Pecháčka

d) Výši dosavadních investic od SPÚ za realizace staveb 
po komplexní pozemkové úpravě k.ú. Březná a před-
pokládaný rozpočet investic v k.ú. Štíty Hamerské

e) Protokol o předání a převzetí díla Realizace prvků 
plánu společných zařízení KoPÚ v k.ú. Březná – I. 
Etapa

f) Střet zájmů zastupitele Vlastimila Kulhánka a MUDr. 
Pavla Bartoně

2. Projednalo a schvaluje:

ZM19/2025/1 Návrhovou komisi: Bc. Eva Pecháčko-
vá, Ivar Směšný, Vladimír Světlík

ZM19/2025/2 Ověřovatele zápisu: Bc. Zdeněk Fingr, 
Luboš Skácel

ZM19/2025/3 Program 19. zasedání zastupitelstva
ZM19/2025/4 Zápis z 18. jednání Zastupitelstva města 

Štíty ze dne 17.9.2025 
ZM19/2025/5a Prodloužení časového limitu na 10 minut 

pro vystoupení p. Bartoně st.
ZM19/2025/5b Ukončení rozpravy o PSZ
ZM19/2025/6 Rozpočtové opatření č. 8/2025
ZM19/2025/7a Rozpočtové provizorium města Štíty na 

rok 2026
ZM19/2025/7b Střednědobý výhled rozpočtu města Ští-

ty 2026-2029
ZM19/2025/8 Prodej nemovitosti čp. 27 na parcele p.č.st. 

40 a p.č.288/2, p.č. 288/3 v k.ú. Březenský Dvůr za 
cenu 950.000 Kč. Náklady spojené s prodejem hradí 
město Štíty

3. Projednalo a neschvaluje: 

ZM19/2025/5c Návrh Plánu společných zařízení (PSZ) 
v rámci probíhajících komplexních pozemkových 
úprav v k.ú. Štíty-město a požadují přepracování a 
doplnění námitek do tohoto návrhu.

Pro návrhovou komisi připravila: Ing. Pavla Machová
  
Ing. Oto Wonke v. r.     Bc. Jiří Vogel v. r.
      místostarosta   starosta

USNESENÍ
z 20. zasedání Zastupitelstva města Štíty,

konaného dne 10.12.2025
Zastupitelstvo projednalo:

1. Schválení programu 20. zasedání ZMě Štíty
2. Zpráva o činnosti města za leden-prosinec 2025
3. Rozpočtové opatření č. 10/2025
4. Návrh plánu činnosti kontrolního výboru na rok 2026
5. Návrh plánu činnosti fi nančního výboru na rok 2026
6. Kontrola plnění úkolů z usnesení Zastupitelstva města Štíty
7. Zpráva z jednání Rady města Štíty Usnesení č. 66 – č. 70
8. Schválení cen vodného, stočného, komunálního a živnosten-

ského odpadu, ceny pozemků v katastrálním území města na 
rok 2026

9. Návrh mimořádné odměny starostovi dle nařízení vlády č. 
318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních 
samosprávných celků za splnění úkolů v roce 2025

10. Návrh odměn osadním výborům a komisím Rady města Štíty
11. Informace o odměně ředitelce ZŠ a MŠ Štíty
12. Záměry nabytí, prodeje a pronájmu majetku města
13. Různé
14. Diskuse, usnesení, závěr

Zastupitelstvo města Štíty po projednání předložených zpráv, ná-
vrhů a připomínek

1. Bere na vědomí:

a)  Program rozvoje města Štíty 2025-2026 (realizace projektů v 
roce 2025)

b) Protokol úkolů vyplývajících ze zasedání ZMě
c) Sdělení MěÚ Zábřeh o nabytí právní moci rozhodnutí č.j. 

MUZB/04899/2025OD, tj. společné povolení pro záměr stav-
by „Zasíťování pozemků pro výstavbu domů v lokalitě Štíty 
– Pod Petrovem“ v rozsahu stavebního objektu SO 01 – KO-
MUNIKACE

d) Odměnu ředitelce ZŠ a MŠ Štíty dle přílohy
e) Zprávu o činnosti kontrolního výboru za období 6-11/2025
f) Zprávu o činnosti fi nančního výboru za období 10-12/2025

2. Projednalo a schvaluje:

ZM20/2025/1 Návrhovou komisi: Vojtěch Langer, Vlastimil Kul-
hánek, Bc. Eva Pecháčková

ZM20/2025/2 Ověřovatele zápisu: MUDr. Pavel Bartoň, Luboš 
Skácel

ZM20/2025/3 Program 20. zasedání zastupitelstva
ZM20/2025/4 Zápis z 19. jednání Zastupitelstva města Štíty ze 

dne 19.11.2025 
ZM20/2025/6 Rozpočtové opatření č. 10/2025
ZM20/2025/7 Kompetenci rady města k provádění jednotlivých 

rozpočtových opatření v plném rozsahu od 10.12.2025 do 
31.12 2025

ZM20/2025/8 Návrh plánu činnosti kontrolního výboru na rok 
2026 

ZM20/2025/9 Návrh plánu činnosti fi nančního výboru na rok 
2026  

ZM20/2025/10 Termíny zasedání Zastupitelstva města Štíty v ob-
dobí leden 2026-červen 2026
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ZM20/2025/11 Zprávu z jednání Rady města Štíty Usnesení č. 
66-70

ZM20/2025/12 Ceny vodného, stočného, uložení komunálního a 
živnostenského odpadu, ceny pozemků v k.ú. města Štíty

ZM20/2025/13 Mimořádnou odměnu starostovi dle zákona o ob-
cích 128/2000 Sb. a dle nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši 
odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků 
ve výši jedné zákonem stanovené měsíční odměny za dobré 
ekonomické výsledky města Štíty, za dohled nad hospodaře-
ním v lesích města a nad investičními akcemi. Odměna bude 
vyplacena ve výplatním termínu za měsíc prosinec 2025

ZM20/2025/14 V souladu s § 84 odst. 2 zákona o obcích stanoví 
odměnu za výkon funkce pro nečleny zastupitelstva předse-
dům a členům osadních výborů za činnost v roce 2025 dle 
přílohy ve výplatním termínu za měsíc prosinec 2025

ZM20/2025/15 V souladu s § 84 odst. 2 zákona o obcích stanoví 
odměnu za výkon funkce pro nečleny zastupitelstva předse-
dům a členům komisí za činnost v roce 2025 dle příloh ve 
výplatním termínu za měsíc prosinec 2025

ZM20/2025/16 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu města s organizací TJ Sokol Štíty, spolek na základě 
žádosti a poskytnutí dotace ve výši 450.000 Kč na rok 2026

ZM20/2025/17 Vyslovuje souhlas s prodloužením pracovně 
právního vztahu Dodatkem k Dohodě o provedení práce, kte-
rý bude uzavřen pro zastupitele města Bc. Zdeňka Fingra na 
dobu určitou do 31.12.2026

ZM20/2025/18 Vyslovuje souhlas se vznikem pracovně právní-
ho vztahu na základě Dohody o provedení práce, která bude 
uzavřena pro zastupitele města Vojtěcha Langera od 2.1.2026 
do 31.12.2026

ZM20/2025/19 Prodej části parcely p.č.1783/3 označené pod-
le geometrického plánu jako p.č. 1783/3 v k.ú. Heroltice u 
Štítů za podmínek uvedených v Zásadách pro prodej, směnu, 
pronájem či pacht, výpůjčku a pro zřizování věcných břemen 
u pozemků ve vlastnictví města Štíty manželům Seidlmano-
vým, Heroltice

ZM20/2025/20 Schválení směny části p.č. 1987/7, označené pod-
le geometrického plánu jako p.č. 1987/24 o výměře 18 m² 
a p.č. 1987/25 o výměře 23 m² za část pozemku p.č. 2232 
označené geometrickým plánem jako část „a“ o výměře 4 m² 
a část p.č. 2233 označené jako díl „b“ o výměře 7 m² v k.ú. 
Štíty-město s p. Dubovanovou, Štíty, s doplatkem za rozdíl 

výměr, náklady spojené se směnou hradí směňující každý jed-
nou polovinou

ZM20/2025/21 Schválení směny části p.č. 1766/2, označené pod-
le geometrického plánu jako p.č. 1766/6 o výměře 32 m² v 
k.ú. Heroltice u Štítů za pozemek p.č. 227 v k.ú. Heroltice u 
Štítů se společností Mobilní svět s.r.o., Hradec Králové, bez 
doplatku za rozdíl výměr, náklady spojené s prodejem hradí 
město Štíty

ZM20/2025/22 Zkrácení doby nočního klidu ve dnech konání 
akcí dle přílohy

Pro návrhovou komisi připravila: Ing. Pavla Machová
  
Ing. Oto Wonke v. r.     Bc. Jiří Vogel v. r.
      místostarosta                starosta
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Ohlédnutí za kulturou pořádanou městem v adventním čase

V pátek 5. prosince proběhl v kulturním domě ve Štítech 
rukodělný jarmark, kde si mohli návštěvníci zakoupit krásné 
věci nejen s vánoční tematikou. Ve vzduchu se držela vůně 
punče, která umocňovala adventní atmosféru. Na sále rozjel 
pořádný mejdan Mikuláš s andělem a vynalézavým čertem. 
Děti se u této show plné soutěží, písniček a tance náramně ba-
vily a nakonec byly odměněny balíčkem se sladkostmi.

Za varhany ve štíteckém kostele druhou adventní neděli 7. 
prosince usedli František Dvořák, Kristýna Johnová a Klára 
Konečná. Na pozoun je doprovodil Václav John a na fl étnu 
Kristýna Kučerová.

Vánoční a pohádkový repertoár si pro návštěvníky koste-
la Nanebevzetí Panny Marie ve Štítech v pátek 12. prosince 
připravil zpěvák a moderátor Karel Hegner s dámským smyč-
covým kvartetem Fashion Strings z Brna. Děkujeme MDDr. 
Petru Haltmarovi za fi nanční příspěvek na tento koncert.
           Radka Jánešová
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TERMÍNY  ÚHRAD  
POPLATKŮ  2026

Komunální odpad:             1. 2. 2026 – 30. 4. 2026
680 Kč / osoba

Poplatek za psa:             1. 2. 2026 – 30. 4. 2026
Sazba dle OZV č. 3/2023

Pronájem pozemku:             1. 2. 2026 – 15. 2. 2026

Vodné a stočné:             1. 2. 2026 – 28. 2. 2026
vodné 24 Kč/m³           15. 4. 2026 – 15. 5. 2026
stočné 26 Kč/m³           15. 7. 2026 – 15. 8. 2026
              15.10.2026 – 15.11.2026

Údaje rozhodné pro změnu, úlevu, osvobození nebo 
zánik poplatkových povinností je poplatník povinen 
ohlásit do 15 dnů ode dne, kdy skutečnost nastala.

Pokud nebude popelnice označena nálepkou platnou 
pro r. 2026, nebude s platností od 1.5.2026 vyvážena.

Možnosti úhrady poplatků:

• v hotovosti do pokladny Městského úřadu Štíty ve 
stanovené úřední době, tj. pondělí a středa od 7.00 
do 11.30 hod. a od 12.00 do 16.30 hod.

• na účet č. 1905698399/0800, částku a variabilní 
symbol umožňující identifi kaci Vaší platby Vám 
sdělíme na tel. č. 583 440 214

Informace k místním poplatkům za komunální odpad, 
poplatek ze psů a nájmy pozemků:
Marcela Jurečková,  jureckova@stity.cz

Informace k poplatkům za vodné a stočné: 
Milana Pospíšilová, pospisilova@stity.cz

 

39,73 MWh 6,07 t 295,59 m3 

628,96 kg 3 189,22 l 73,75 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 46 882 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 3 968 cyklech 
sprchování. 

Měěsto ŠŠtííty  

7 882 kg 

IČ:  00303453 

Ochrana životního prostředí je 
pro naši společnost prioritou

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každoden-
ního života a jen těžko si jej bez nich dokážeme představit. 
Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji ros-
toucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vy-
sloužilých elektrozařízení si naše město Štíty vybralo ke spo-
lupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad obsahuje 
řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické 
recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochra-
ně životního prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné 
materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární 
ekonomiky. Míra opětovného materiálového využití je velmi 
vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše město konkrétně přispělo k úsporám 
na životním prostředí, se dozvídáme z environmentálního 
vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpo-
vědné recyklaci vznikají úspory vyčíslené např. na spotřebu 
elektrické energie, primární suroviny, vodu, okyselování pro-
středí a produkci skleníkových plynů.

Certifi kát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos města 
Štíty k ochraně životního prostředí v roce 2025. Vyplývá z něj, 
že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 
39,73 MWh elektřiny, 3 189,22 litrů ropy, 295,59 m3 vody a 6,07 
tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových 
plynů CO2 ekv. o 73,75 tun, a produkci SO2 ekv. (který zapříči-
ňuje okyselování prostředí) o 628,96 kg.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 
100 vytříděných notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Ta-
kové množství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodiny žijící ve 
standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se 
ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu 
pro cestu z Prahy do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí 
odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí a trvalé udr-
žitelnosti.

*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie ži-
votního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která 
vypovídá o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektroza-
řízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elek-
trospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL 
zajišťuje.
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OKÉNKO
DO KNIHOVNY

Statistika činnosti Městské knihovny 
Štíty v roce 2025

DRUH ODPADU Lokalita/Známka ČETNOST SVOZOVÝ DEN TÝDNY

Komunální část CRHOV 26 Středa 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32
,34,36,38,40,42,44,46,48,50,52

Komunální dům od domu 26 Čtvrtek 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32
,34,36,38,40,42,44,46,48,50,52

Plast a tetrapack dům od domu 13 Pátek 3,7,11,15,19,23,27,31,35,39,43,47,51

Plast a tetrapack stanoviště 27 Pátek 1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25,27,29,31,
33,35,37,39,41,43,45,47,49,51,53

Papír dům od domu 14 Pátek 1,5,9,13,17,21,25,29,33,37,41,45,49,53

Papír stanoviště 27 Pátek 1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25,27,29,31,
33,35,37,39,41,43,45,47,49,51,53

Sklo bílé/barevné stanoviště 1 NA ZAVOLÁNÍ

Svoz "N" odpadů 1 12.8. 33

SVOZOVÝ PLÁN PRO ROK 2026
Štíty

Přírůstky knihovního fondu: 
Nákup knih z rozpočtu města Štíty – 218 svazků v hodnotě 
61 170,00 Kč.
Knižní dary z projektu Česká knihovna – 42 svazků v hodnotě 
15 575,00 Kč. 
Knižní dary čtenářů a organizací pro MěK Štíty – 68 svazků v 
hodnotě 13 780,00 Kč.
Celkem bylo v roce 2025 v programu Verbis knihovnicky 
zpracováno a zkatalogizováno 328 nových monografi í v hod-
notě 90 525,00 Kč. 
Čtenáři a výpůjčky:
V roce 2025 si v městské knihovně 126 dospělých čtenářů a 53 
dětských čtenářů vypůjčilo 3 891 monografi í a 1 131 periodik, tj. 
celkem 5 022 vypůjčených dokumentů.
Meziknihovní výpůjční služby:
Prostřednictvím MVS bylo vyřízeno 8 požadavků na výpůjčku 
knih jiným knihovnám a pro čtenáře bylo zapůjčeno z jiných 
knihoven požadovaných 31 knih.
Regionální funkce:
V rámci cirkulace výměnných fondů, kterou zajišťuje Městská 

knihovna T. G. Masaryka Šumperk, bylo do MěK Štíty zapůjčeno 
celkem 302 svazků nových knih.
Kulturní a vzdělávací akce:
Ve spolupráci s Dětským domovem Štíty, Hasiči Horní Studénky, 
ZŠ Horní Studénky, Skauty Štíty, MŠ Štíty, ZŠ Štíty, paní Mgr. 
Ivanou Valentovou a panem Tomášem Jandou knihovna uspo-
řádala 25 vzdělávacích a kulturních akcí, kterých se zúčastnilo 
celkem 415 návštěvníků. 
Návštěvníci knihovny:
V roce 2025 v Městské knihovně Štíty bylo obslouženo 2 386 
návštěvníků + dalších 1 221 návštěvníků využilo on-line služeb 
https://stity.katalogspk.cz/#!/ na webových stránkách knihovny 
www.knihovnastity.cz celkem 3 607 návštěv.
                                                                                            Květa Lakomá

Pozn.: Zrušení evidence počtu prolongací výpůjček a evidence návštěv uživatelů 
veřejného internetu v knihovně.

Statistika 
K  

 

 
celkem  

 
  

5 5 022 179 2 386 N  
 

4 21 223 204 2 665       277 

- - 16 201 - 25 - 279     x 

Štítecká kronika
Vážení přátelé,
v začátku nového roku 2026 vám chci poděkovat za spoluprá-
ci při tvorbě městské kroniky. Vaše součinnost v této oblasti 
znamená, že pro budoucí generace budou k dispozici na strán-
kách kronik cenné informace o životě města v minulosti.

Věřím, že i letos bude společná práce na tomto poli 
zdárně pokračovat. Dodávejte, prosím, zprávy o vašem 
subjektu v roce 2025 do konce dubna 2026 na adresu kro-
nikářky marie.lauermannova@gmail.com nebo na MěÚ 
Štíty. Za to vám jménem občanů děkuji.

Zároveň vám chci popřát mnoho úspěchů na poli osobním 
i pracovním, mnoho elánu a energie, pevné přátelské vztahy a 
hlavně pevné zdraví a spokojenost do celého roku 2026.

Mgr. Marie Lauermannová, kronikářka
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ZE 
ŠKOLNÍCH 

LAVIC

Zápis našich budoucích prvňáčků
 Dne 22. 1. 2026 se v prostorách naší školy konal zápis 

budoucích prvňáčků. Paní učitelky Hrubová a Špačková si pro 
děti připravily zajímavé aktivity, které všechny děti zvládly 
skvěle a s nadšením. Úsměv a radost byla všude kolem nás.

Děkuji paní učitelce Hrubové a Špačkové za skvělou pří-
pravu a organizaci zápisu budoucích prvňáčků.

Pevně věřím, že současní předškoláci se už na nás do školy 
těší, stejně jako my na ně! 

Mgr. Ilona Haasová, MBA, ředitelka školy 

Gratulace malým šachistům – 
výborná účast v krajském kole

Naši malí šachisté Kuba Stehlík (2. A), Péťa Tran (5. A),  
Alan Altman (5. A) a Vojtík Stehlík (MŠ) se 22. 1. 2026 vydali 
do Olomouce na krajské kolo 4členných družstev. V konku-
renci 12 škol v kategorii 1. stupně obsadili celkově 8. mís-
to. Sehráli velmi vyrovnané partie, odvezli si cenná vítězství, 
potrápili „papírové favority“ a hlavně se rozhodně nezalekli 
soupeřů. Z přeboru si odvezli mnoho nových herních zkuše-
ností a zážitků. Všem čtyřem patří pochvala a poděkování za 
výbornou reprezentaci naší školy na půdě šachového sportu.  

Gratulujeme k výkonům a přejeme mnoho úspěchů na ša-
chovnici.  

Mgr. Marcela Hřebíčková 

Projektová výuka – Přírodopis v 6. třídě
V pátek jsme se vydali se šesťáky k místnímu rybníku, kde 

jsme odebrali vzorky vody. Zaznamenali jsme teplotu vzduchu 
i vody, vzhled rybníka a trasu zakreslili do mapy. Vzorky jsme 
popsali a uložili v lednici jako opravdoví biologové. V pondělí 
pak přišla na řadu práce u mikroskopu. Žáci si sami připravili svůj 
první nativní preparát – kapka vody z rybníka na podložním sklíč-
ku, krycí sklíčko navrch a pak už jen zaostřit. To, co bylo vidět 
pod mikroskopem, předčilo očekávání – kromě sinic jsme našli 
spoustu drobných organismů, některé ještě v pohybu. 

Tímto uzavíráme kapitolu virů, bakterií a sinic a přesouváme 
se k zoologii, kde buchanky budou už jen opakováním.

Ing. Tereza Kalianko, vyučující přírodopisu 

Týden pro wellbeing v podání třídy 1. B 
Prvňáčci si vyzkoušeli sami upéct valentýnskou snídani. Pro-

tože již znají spoustu písmenek, sepsali si recept, podle kterého 
pak vyrobili vynikající koláčky s tvarohem a ovocem. Moc si po-
chutnali, a tak se už těší na další pečení. 

Mgr. Kateřina Mervartová, třídní učitelka 
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Školní kolo recitační soutěže
Dne 11.2. proběhlo školní kolo recitační soutěže na 1. stupni. 

Celkem se této soutěže zúčastnilo 16 dětí, které si připravily krás-
né básničky. Někteří měli básničky dlouhé, jiní vtipné. Všechny 
děti byly úžasné a porota, jejíž součástí se stali členové našeho 
školního parlamentu, to neměla vůbec jednoduché. Nakonec jsme 
do okresního kola vybrali čtyři nejlepší recitátory. Všem dětem 
děkujeme za krásný zážitek a jejich odvahu vystoupit před ostat-
ními žáky. 

Vítězům gratulujeme a přejeme hodně štěstí v dalším kole.
Mgr. Olga Hrubová 

Týden pro wellbeing v podání třídy 8. B
Naše třída se zapojila do projektu Týden pro wellbeing, 

během něhož jsme každý den věnovali první vyučovací hodi-
nu aktivitám podporujícím duševní pohodu, vzájemné vztahy 
a příjemnou atmosféru ve třídě. Prostřednictvím společných 
činností, relaxace i sdílení jsme se učili lépe vnímat sebe, své 
emoce i své okolí.

Páteční program dne 13. 2. 2026 jsme pojali netradičně a 
vydali se do mateřské školy, kterou většina žáků v minulos-
ti navštěvovala. Tento návrat na „místo začátků“ byl pro děti 
velmi silným a emotivním zážitkem. Zástupkyně ředitelky pro 
MŠ paní Bc. Zuzana Straková společně s dětmi ze školky pro 
nás připravila krásný program, během něhož se žáci setkali s 
mladšími dětmi, navzájem se představili a odpovídali na jejich 
milé otázky. Společně jsme si uvědomovali, jak jsme vyrostli, 
kam jsme se posunuli a co všechno už máme za sebou.

Součástí návštěvy byla také prohlídka prostor mateřské 
školy, která v žácích vyvolala mnoho vzpomínek. Připomínali 
si své bývalé třídy, herny i odpočinková místa. Mnozí si do-
konce pamatovali svou značku, kterou měli ve školce či mís-
to, kde každý den uléhali k odpolednímu spánku. S úsměvem 
jsme se zastavovali u malých postýlek, do kterých by se dnes 
už samozřejmě nevešli a společně se vraceli do bezstarostného 
období dětství.

Velkým zážitkem bylo také prohlížení fotografi í z doby, 
kdy navštěvovali třídu Koťátka. Mezi fotografi emi nechybí ani 
vzpomínkový snímek z jejich mateřské školy, na kterém si lze 
krásně porovnat, jak z malých „koťátek“ vyrostli sebevědomí, 
šikovní a zodpovědní mladí lidé. 

Celý program přirozeně naplnil myšlenku wellbeingu – 
podporu pozitivních emocí, pocitu sounáležitosti a bezpeč-
ného prostředí. Žáci si odnesli nejen krásné zážitky, ale také 
posílené vztahy a radost ze společně stráveného času.

Na závěr bychom chtěli srdečně poděkovat paní Strako-
vé a dětem z mateřské školy za velmi milé přijetí, vstřícnost 
a krásně připravený program. Díky jejich ochotě a vlídnému 
přístupu jsme mohli prožít okamžiky plné příjemné atmosféry, 
radosti, vzpomínek a vzájemné inspirace. 
  Mgr. Jana Chládková, třídní učitelka 

SAMOOBSLUŽNÝ
STÁNEK

Naší hlavní myšlenkou je pěstovat
květiny lokálně vČeské republice,
ekologicky a sezónně, v souladu
s přirozeným rytmem
ročních období.

NABÍDKA

ČERSTVÉ KVĚT INY

řezané květiny pro každou
příležitost
sazenice bylinek, letniček,
trvalek a zeleniny
svatby, květinové výzdoby
sušené květiny a věnce

Okružní 400, Štíty
platba: hotově nebo QR kódem

OBJEDNÁVKY

tel. : 739 205 575
knapi.atelier@email.cz

michaela.knapkova

knapikvetiny
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Římskokatolická farnost
Postní doba a Velikonoce – 

cesta naděje pro každého z nás
Milí čtenáři Štíteckého listu, milí farníci a všichni obyva-

telé našeho města, opět stojíme na prahu postní doby. Možná 
si ani neuvědomujeme, jak rychle čas běží. Vánoce se zdály 
být nedávno a už jsme zváni na další důležitou cestu církev-
ního roku – cestu, která vede ke kříži a zároveň k prázdnému 
hrobu, k radosti ze vzkříšení.

Postní doba není smutné období. Není to čas beznaděje 
ani čas, kdy bychom měli jen přemýšlet o svých chybách. Je 
to čas milosti. Čas, kdy máme příležitost začít znovu. Bůh 
nám dává prostor, abychom se k Němu přiblížili, abychom 
Mu otevřeli své srdce a dovolili Mu, aby v nás působil.

Čtyřicet dní postu nám připomíná čtyřicet let putování Izra-
elitů pouští i čtyřicet dní, které Ježíš strávil na poušti v modlit-
bě a postu. Poušť je místem ticha. A právě ticho dnes tolik po-
třebujeme. Jsme obklopeni hlukem, informacemi, neustálým 
spěchem. Postní doba nám říká: Zastav se. Ztiš se. Naslouchej.

Možná si někdo řekne: „Já ale nemám čas.“ Přesto věřím, 
že i pár minut denně může mnoho změnit. Krátká modlitba 
ráno. Poděkování večer. Přečtení několika veršů z evange-
lia. I malé kroky mají velký význam, pokud jsou konány s 
láskou.

K postní době patří tři základní pilíře: modlitba, půst a 
almužna.

Modlitba je rozhovor s Bohem. Nemusí být složitá ani 
dlouhá. Bůh slyší i jednoduché věty vyřčené z hloubi srdce. 
Půst není jen o odříkání jídla. Může to být omezení televize, 
sociálních sítí nebo něčeho, co nás příliš zaměstnává. Půst 
nám pomáhá uvědomit si, že nejsme závislí jen na věcech 
tohoto světa. A almužna je konkrétní projev lásky. Je to ote-
vřené srdce pro druhé – pro nemocné, osamělé, potřebné.

Postní doba je také časem smíření. Kolik vztahů v rodi-
nách, mezi sousedy či přáteli by potřebovalo uzdravení. Ve-
likonoce nám připomínají, že odpuštění má obrovskou sílu. 
Když odpouštíme, neprokazujeme dobro jen druhému, ale i 
sami sobě. Osvobozujeme své srdce.

Vrchol celého tohoto období tvoří Svatý týden. V něm 
prožíváme největší tajemství naší víry.

Květnou nedělí vstupujeme do dní, kdy si připomínáme 
Ježíšův slavný vjezd do Jeruzaléma. Lidé jej vítali ratolestmi 
a radostí. A přesto se během několika dnů jejich volání změ-
nilo. I to je obraz lidského srdce – nestálého a slabého. Přesto 
nás Bůh neopouští.

Zelený čtvrtek nám připomíná poslední večeři, kdy Ježíš 
daroval sám sebe v Eucharistii. Je to den vděčnosti za dar 
mše svaté a za kněze, kteří mohou tento dar přinášet. Velký 
pátek je dnem ticha. Stojíme pod křížem a uvědomujeme si, 
jak velká je Boží láska. Kristus trpí z lásky ke každému z nás 
osobně.

Bílá sobota je dnem očekávání. Kostel je tichý. U Božího 
hrobu rozjímáme. A pak přichází vigilie vzkříšení – světlo 
svíce proniká tmou a my slyšíme radostné „Aleluja“. Smrt 
nemá poslední slovo. Kristus žije.

Velikonoční neděle je dnem radosti. Je to oslava života, 
který je silnější než hřích a smrt. Tato radost není povrchní. 
Je hluboká a tichá. Je to jistota, že Bůh je s námi ve všech 
situacích našeho života.

Rád bych vás všechny srdečně pozval k prožívání 
těchto dnů v našem farním kostele Nanebevzetí Panny 
Marie ve Štítech.

V neděli 15. 3. oslavíme 4. neděli postní. V 9 hodin 
bude bohoslužba zvláště pro děti. Křížovou cestu pove-
dou děti a mládež. Je povzbudivé vidět, že mladá generace 
má své místo v církvi a aktivně se zapojuje do života farnosti.

V neděli 29. 3., na Květnou neděli, bude mše svatá v 9 
hodin se svěcením ratolestí. Společně vstoupíme do Svaté-
ho týdne.

V dubnu vstoupíme do nejposvátnějších dnů celého roku.
Na Zelený čtvrtek 2. 4. budou obřady v 18 hodin. Tento 

den si připomínáme ustanovení Eucharistie a kněžství. 
Na Velký pátek 3. 4. se sejdeme ke Křížové cestě v 15 

hodin. Velkopáteční obřady začnou v 18 hodin. Je to den ti-
cha, modlitby a rozjímání nad Kristovou obětí.

Bílá sobota 4. 4. je dnem očekávání. Od 10 do 15 hodin 
bude možnost navštívit Boží hrob. Vigilie vzkříšení začne 
ve 20 hodin. Je to nádherná liturgie světla, kdy si připomíná-
me přechod ze tmy do světla.

V neděli 5. 4. oslavíme Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
mší svatou v 9 hodin. Součástí bude žehnání pokrmů. 
Přijďme společně poděkovat za dar nového života.

A v pondělí 6. 4., na Velikonoční pondělí, bude mše 
svatá rovněž v 9 hodin.

Milí přátelé, naše farnost není jen budova kostela. Je to 
společenství lidí. Každý z nás do něj přináší svůj příběh, své 
radosti i starosti. Postní doba a Velikonoce jsou příležitostí, 
abychom toto společenství posílili – společnou modlitbou, 
účastí na bohoslužbách, vzájemnou podporou.

Zvláště chci povzbudit rodiny s dětmi. Nebojte se při-
vést děti do kostela. I když jsou někdy neposedné, jejich 
přítomnost je radostí. Církev bez dětí by byla smutná. Stej-
ně tak myslím na naše seniory a nemocné. I když nemohou 
vždy přijít osobně, jejich modlitba a oběť mají velkou hod-
notu.

Přeji vám všem, aby letošní postní doba byla časem poko-
je, smíření a naděje. Ať světlo Kristova vzkříšení naplní naše 
domovy, naše rodiny i celé naše město Štíty.

S požehnáním a přáním radostných Velikonoc

Váš farář P. Jacek Brończyk
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SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

JUBILANTI
Významné životní výročí oslavili tito naši 

spoluobčané:
Čejka Stanislav  70 let
Kubíčková Bohumila 70 let
Novotný Zdeněk  70 let
Hájková Věra  70 let
Kubíčková Františka 70 let
Jureček Josef  75 let
Kuběna Ivan  75 let
Hradilák Miloš  75 let
Seidlman František 75 let
Sršňová Jana  75 let
Kubelková Jana  75 let
Vernerová Dáňa  80 let
Valenta Josef  80 let
Vogelová Alena  85 let
Sitta Josef  90 let
Pospíšil Jan  90 let
Havránek Bohumil 90 let
Vymazalová Marie 95 let

MNOHO ZDRAVÍ!

Čas rychle ubíhá,
ale bolest v našich srdcích 
je stále stejně hluboká …

Dne 3. května tomu bude 14 let, 
kdy nás opustila

paní Květoslava Knápková
S láskou a úctou vzpomínají manžel, 

dcera a synové s rodinami

STATISTIKA k 31. 12. 2025
POHYB OSOB  2021 - 2025

PŘISTĚ-
HOVÁNO

ODSTĚ-
HOVÁNO

NAROZENO ZEMŘELO CELKEM 
OBYVATEL

2021 57 66 16 27 1956

2022 27 45 19 19 1938

2023 28 45 14 27 1908

2024 22 45 15 24 1876

2025 35 55 10 22 1844

STAV OBYVATEL

2021 2022 2023 2024 2025

Štíty 1540 1533 1507 1489 1457

Březná 233 225 224 217 217

Crhov 89 89 94 89 85

Heroltice 94 91 83 81 85

PRŮMĚRNÝ VĚK OBYVATEL

ŠTÍTY  44,91
BŘEZNÁ  40,81
CRHOV  42,72
HEROLTICE 50,58

Co vděkem za lásku a péči Tvou
Ti můžem dát,

hrst krásných květů a jen tiše vzpomínat... 
Dne 9.2.2026 by se dožil 68 let 

náš milovaný tatínek
pan Václav Ptáček ze Štítů.
S úctou a velkou láskou vzpomínají 

děti Hanka a Vašek, maminka Marie, 

Dne 21. února 2026 vzpomínáme třetí 
smutné výročí úmrtí našeho

milovaného manžela, tatínka, kamaráda,
pana

Josefa Bílého ze Štítů.
Tati, chybíš víc, než se dá popsat slovy. 

Zbylo tu jen prázdné místo, které nikdo nikdy 
nenahradí. Učím se žít dál, ale v srdci tě 

mám pořád.
Děkuji ti za všechno, co jsi mi dal. 

Vzpomínky a láska zůstávají.

Nikdy nezapomeneme. Manželka Anna a syn Josef

Jak tiše žili, tak tiše odešli,
skromní ve svém životě,

velcí ve své lásce a dobrotě.

Dne 21. března  
tomu bude 5 let, 
kdy nás opustil 

pan Zdeněk Pospíšil

Dne 18. dubna
tomu budou 2 roky,

kdy nás opustila  
paní Marie Pospíšilová

Vzpomínáme s láskou a poděkováním.
Dcery Zdeňka a Marie s rodinami.

manželka Hana, bratr Jára s rodinou a sestra Hanka s rodinou. 
Kdo jste ho znali, věnujte mu vzpomínku společně s námi. Děkujeme.
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Počátek nového roku 
v Klubu seniorů Štíty

Známe ty lidové pranostiky všichni a všichni si začátkem 
nového roku deklamujeme:

Na Boží narození o bleší převalení.
Na Nový rok o slepičí krok.
Na Tři krále o krok dále.

Na Hromnice o hodinu více.
A sledujeme ráno ještě tmavou oblohu, jestli už začíná sví-

tat o kousek dřív. I senior se těší, až tmavé části dne se vy-
rovnají svou délkou těm světlým, a dokonce ten světlý předčí 
tmavě modrou noc.

Tak jsme v klubu seniorů zahájili rok 2026 potěšením při 
poslechu výkonu brněnských umělců na Tříkrálovém koncertu 
v heroltickém kostelíku sv. Jana Křtitele. Tentokrát zaplněné 
kostelní lavice tleskaly výkonu umělců v oblasti folku a vá-
nočních koled. Na závěr potěšila posluchače řada malých třech 
králů – heroltických dětí – která doplnila brněnské umělce 
svým zpěvem. Posluchači odcházeli nadšeni krásným zážit-
kem. Ten byl potom umocněn podle tradice tříkrálovou veče-
ří v heroltické hospůdce a přátelskou atmosférou v teple pod 
střechou. Všem, kteří se zasloužili o krásný novoroční zážitek, 
patří velké díky.

Příslibem jara by se mohla zdát i Beseda o bylinkách a 
jejich účinek při potlačení bolesti pohybového aparátu lekto-
ra Karla Štenbaura. Posluchači se dověděli mnoho nového o 
sběru a využití bylinek z našich luk a hájů, vznášeli dotazy 
a na závěr si mohli koupit prostředky z bylinek pro utužení 
zdravého těla.

Kromě sportovního vyžití v bowlingu čekaly seniory kul-
turní zážitky při sledování fi lmů promítaných v lanškrounském 
kině: Milion, Něco za něco, Cukrkandl a Na horách.

Závěr ledna patří již tradičně výroční schůzi spolku. Poslu-
chači vyslechli zprávu o činnosti v roce 2025, zprávu kontrolní 
komise o úspěšně provedené kontrole fi nancí klubu a informa-
ci o současném stavu organizace. Byly vybrány členské pří-
spěvky a přivítáni noví členové – celkem je nás 51. Také se 
hovořilo o plánech do budoucna, o možných výletech, o dvou 
pobytech v lázních (Luhačovice a Karlovy Vary), turistickém 

výletě do Lužických hor a dalších nápadech na pestrý život 
spolku.

Pro zájemce o potěšení v teplé minerální vodě byl domlu-
ven zájezd do Akvaparku ve Velkých Losinách, kde se účast-
níkům velmi líbilo, rovněž i následná návštěva restaurace Pod 
Trámky ve Vikýřovicích.

Velmi zajímavá byla beseda o životě včel a jejich významu 
pro lidský život, kterou zájemcům přednesl předseda Standa 
Knápek. Jeho zasvěcená slova byla pak doplněna šálkem čaje 
s medem.

Členy klubu ještě čeká návštěva šumperského divadla 
při sledování hry „Kdo neskáče, není Čech“ a sportovní od-
poledne v tělocvičně školy při zdolávání lezecké stěny a 
zápasech ve stolním tenise. Ale nejvíc se velká skupina se-
niorů těší na Sportovní ples, který se koná v závěru měsíce v 
kulturním domě – to bude nádherné zakončení zimy.

A těšíme se, až rozkvetou louky a budeme moci nasbírat 
užitečné bylinky na jarní čaj.
                                                                          Marie Lauermannová
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TURISTIKA
Na rozhledny

Minulá turistická sezona znamenala značný úbytek vy-
plněných kolonek v dlouholetém záznamníku štítecké party. 
Krátké výlety v blízkém známém okolí nejsou možná dost 
atraktivní, ale asi se zapomíná, že jsou dělány právě pro udr-
žení fyzické provozuschopnosti našich věkovitých tělesných 
schránek. Pak se na výlet, sice atraktivní, ale náročnější, hlásí 
jen odvážní jednotlivci.

Jeden takový byl plánován na podzim roku 2024 k roz-
hledně na Zlatém Chlumu nad Jeseníkem. Akci zhatila zářijo-
vá katastrofi cká povodeň s nejhoršími následky právě v místě 
zamýšleného startu. A tak jsme se sem vydali až po roce, přes-
ně čtvrtého září. Co dokázal zničit živel za pár hodin, bude 
stát mnoho úsilí po několik 
let, a tak jsme se na místě 
zahajované túry v České Vsi 
ještě setkali s nepřehlédnu-
telnými jizvami. Nicméně 
po starém kamenném mostě, 
který kupodivu vydržel, jsme 
přešli řeku a začali stoupat do 
kopce. K rozhledně to nebývá 
jinačí. Funíme lesní stezkou, 
přibývá skal. Pak přijde šutr 
zvlášť velký, čekali jsme ho 
tady. Na staré pohlednici mu 
říkali Harrichovy kameny, 
přejmenován byl na Čertovy 
kameny. Ale čert nikdy neví, 
snad se tak ještě jmenuje i po 
restitucích a privatizacích. 
Když jsme tu byli naposledy, 
bylo to nahoře dost o strachu, 
ale před dvěma lety konečně 
přišla oprava. Protože na to 

byly peníze z unie, nemuselo se šetřit a zabezpečovací řetězy, 
které byly nabízeny místní řetězárnou o hodně levněji, byly 
nahrazeny italskými. No, rozhlédli jsme se odtud po širém kra-
ji, pak pokračovali. Jen chvilku, protože o trochu výš je chata s 
restaurací. Dá se tu posedět, napít i najíst. Teď už to bude brn-
kačka! Nebyla. K rozhledně na Zlatém Chlumu je to ještě stře-
cha. Rozhledna je moc pěkná a zdivo festovní, z roku 1899. 
A bude tu ještě dlouho, na rozdíl od mnoha nových dřevěnic 
v české a moravské krajině. Je tu také chata. A opodál latrý-
na se stylovým srdíčkem ve dveřích. I odtud je dobrý výhled. 
Ale jen do lesa. Není to daleko na Křížový vrch. Ke kostelíku, 
místo staré vyhořelé, přibyla nová chata. Z toho vyplývá, že na 
této trase se nemusí zhubnout. A pak už stezka míří dolů k Je-
seníku. Přes Bělou, jejíž zpřevrácené řečiště tu zase připomíná 

ty ošklivé okamžiky.
21. září se vydáváme zase na ko-

pec s rozhlednou. Je to ten, co se o 
něm v našem věku říká „naposledy.“ 
Ale my samozřejmě tajně doufáme, 
že to naposledy nebylo. Jeho jméno 
je Králický Sněžník. Bývala to léta 
oáza klidu. To už není pravda. Ne, 
ještě nemá lanovku, ale z naší stra-
ny mají už vliv „světové“ atrakce a k 
tomu přibyla nová polská rozhledna. 
Vyrazili jsme proto dost brzy. Ote-
víral se krásný, i když větrný, den. 
Trochu jsem se bál, nežuchne-li nám 
na kokos strom, ale jinak to byl ne-
obvyklý teplý jižní fén. Minuli jsme 
polské Schronisko a stoupali k roz-
hledně cestou, jejíž schůdnost je pří-
jemně vylepšená. Dvě stovky schodů 
dají zabrat, ale máme opět štěstí na 

velmi dobrou dohlednost. Standa nás ukecal, a tak se zase 
jdeme napít z pramene Moravy, což je akt takřka posvátný, i 
postát ke slonovi. Měl recht, co když to bylo přece naposledy! 
Cestou zpátky už potkáváme ty skoro poutní davy těch, co rádi 
dlouho spí.                                                                

 Alex Krobot
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Stolní tenis – 
přijďte mezi nás

Pokud hledáte pro své dítě vhodný sport, neváhejte a 
přijďte mezi stolní tenisty TJ Sokol Štíty. Rádi přivítáme 
děti od 5 let i starší zájemce, stejně jako odvážné dospělé 
– zkrátka všechny, kteří si chtějí stolní tenis vyzkoušet, 
zlepšit se nebo rozšířit řady našeho oddílu.

Tréninky začátečníků a mladších dětí jsou zaměřeny 
především na všestranný pohybový rozvoj, který je pro 
stolní tenis zásadní, stejně jako koordinace, rychlost a 
síla. Ping-pong si dokáže zahrát téměř každý, naučit se 
kvalitní stolní tenis však vyžaduje systematickou práci. 
O to větší radost máme z pokroků každého hráče – a 

úspěchy našich jednotlivců i družstev potvrzují, že to ve 
Štítech umíme. Nejdůležitější ale je, že se děti pravidelně 
hýbou, rozvíjejí svou osobnost i dovednosti, najdou si 
nové kamarády a odpoutají se od starostí běžných dní.

Trenérský tým tvoří držitelé trenérské licence B – 
Petr Altman, Lucie Kreuzigerová a nově také Štěpán 
Kobza. Dále s námi působí František Benda, držitel li-
cence C. Štěpánovi gratulujeme k získání druhé nejvyšší 
trenérské licence, kterou obdržel díky svým znalostem a 
dovednostem za fi nanční podpory Olomouckého kraje a 
TJ Sokol Štíty.

V případě zájmu nás stačí navštívit v sokolovně na 
náměstí – trénujeme vždy v úterý, čtvrtek a pátek od 
15:30 do 19:00. Kontaktovat nás můžete také na telefo-
nu 773 231 791. Naši činnost sledujte na Facebooku ve 
skupině Stolní tenis Štíty – děti a mládež, brzy spustíme 
i profi l na Instagramu.

Lucie Kreuzigerová

   PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE 
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které 
zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/
    
● 16:00 hod Štíty /Nákladní ulice/

Prodej objednané drůbeže 7. 5. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex 
stáří: 14-18týd. cena: 140-300 Kč
Kuřice Vlaška a Kuřice Modrá, Dominant 
Greenshell – hnědá až zelená vejce 
Pekingské kačeny, Husy bílé, Krůty, Perličky, 
Brojlerová kuřata   

Prodej objednané drůbeže 15. 7. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex 
stáří: 14-18týd. cena: 140-300 Kč
Kuřice Vlaška a Kuřice Modrá, Dominant 
Greenshell – hnědá až zelená vejce  
Pekingské kačeny, Krocani, Brojlerová kuřata  
     
Prodej objednané drůbeže 22. 9. 2026
Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex 
stáří: 14-18týd. cena: 140-300 Kč

Info a objednávky: Gallus, tel. 567 212 754, 
567 214 502, mob. 731 701 331, 734 833 158 
/NE SMS!/  
volejte po-pá 7-15 hod!, email: info@
prodej-drubeze.cz, www.prodej-drubeze.cz

 

 
PŘIJMEME PRACOVNÍKA 
DO VÝROBY AL OKEN 
Hledáte stabilní práci na Štítecku a 
Červenovodsku? Do našeho týmu 
hledáme šikovné a spolehlivé kolegy 
pro výrobu a kompletaci hliníkových 
oken a dveří.
Co vás čeká:

 Práce s hliníkovými profi ly (řezání, 
frézování, montáž).

 Obsluha strojů a technických zařízení.
 Kompletace kování a těsnění.

Požadujeme:
 Manuální zručnost a pečlivost. 
 Spolehlivost a ochotu pracovat v týmu.
 Zkušenost z výroby (okna, zámečnictví) 

výhodou, ale vše vás naučíme.
Nabízíme:

 Mzdu od 28 000 Kč + bonusy.
 Zázemí stabilní české společnosti.
 Příspěvek na stravování a další 

benefi ty.
 Nástup možný ihned nebo dohodou.

Zaujala vás nabídka?
Volejte na tel. 606 924 202 (Po–Pá, 8:00–
16:00) nebo pište na e-mail: j@rouca.cz . 

Těšíme se na vás!
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Stolní tenis

Sezóna stolních tenistů pokračuje naplno a naši mladí hrá-
či potvrzují, že pravidelný trénink přináší výsledky. V rámci 
šumperského regionu i Olomouckého kraje patří dlouhodobě k 
nejúspěšnějším a ani na republikových turnajích se neztrácejí. 
Oddíl TJ Sokol Štíty si díky tomu buduje velmi dobré jméno v 
celé stolnětenisové komunitě v ČR. Velkou zásluhu na tom má 
kvalitní zázemí v místní sokolovně, které obdivují všichni, kdo 
k nám zavítají na některý z turnajů nebo zápasů v rámci dlou-
hodobých soutěží a samozřejmě také podpora města Štíty, které 
nám vytváří výborné podmínky pro práci s mládeží.

Průběh sezóny s sebou nese vysoké nároky nejen na děti, 
ale také na trenéry, kteří jsou zároveň aktivními hráči oddílu. 
Skloubit pravidelné tréninky s pracovním vytížením, u dětí s 

řádnou školní přípravou a s víkendovými cestami na turnaje 
a zápasy je velice časově náročné. I tak se nám to ale daří a v 
tomto ohledu si velice vážíme podpory rodičů našich dětí, pro 
které to leckdy také není jednoduché. Máme to štěstí, že naše 
děti jsou  úspěšné i ve škole a mají skvělé školní výsledky, což 
je pro ně velice důležité.

A co se za poslední 2 měsíce událo?
Prosinec přinesl okresní přebory v Kolšově a výrazné 

úspěchy našich barev. Ve všech kategoriích jsme se probojo-
vali až do fi nále. Martina Haltmarová ovládla soutěž doros-
tenek bez ztráty setu, když ve fi nále porazila Terezu Fabi-
ánkovou. Tobias Kreuziger stejným způsobem zvítězil mezi 
mladšími žáky. Ve dvouhře dorostenců skončil Tomáš Petrže-
la druhý a David Tran třetí, společně navíc získali stříbro ve 
čtyřhře. Druhé místo ve čtyřhře mladších žáků přidali Tobík 
s Davidem Smrčkou. Na regionálních bodovacích turnajích 
pak pravidelně sbíráme medaile a prvních vítězství se dočkali 
také Standa Kohout a Pavel Hájek.

Na krajské úrovni zazářila především Terka Fabiánková, 
která vyhrála turnaj TOP 10 kategorie U15 v Čechovicích. 
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Mezi chlapci si zde premiéru odbyli David Tran (6. místo) a 
Tobík Kreuziger (9. místo). V kategorii U19 v Přerově Ter-
ka opět zvítězila a Martina, která se potýkala se zdravotními 
problémy, vybojovala třetí místo. V turnaji 2. místo obsadila 
Viki Vinklárková z SK Přerov, která štítecké barvy hájí ve 2. 
lize žen.

Pravidelné krajské bodovací turnaje se nesly v duchu 
zlepšující se výkonnosti našich hráčů. V těchto turnajích hrají 
hráči všech věkových kategorií společně, kdy jsou rozděleni 
do divizí po 12 hráčích vždy podle úspěšnosti. Na prosinco-
vém turnaji jsme měli v nejlepší divizi A hned 3 hráče – Mar-
tinu, Davida Trana a Tomáše Petrželu. Martina skončila na 
celkovém 3. místě, David na 8. místě a Tomáš na 12. místě. 
Terka startovala v divizi C, kdy se jí turnaj moc nepovedl a 
skončila v této divizi na 6. místě.  V Divizi D skončil Tobík 
na 5. místě. Lednový turnaj proběhl v Prostějově, kde Martina 
brala 3. místo v divizi A, Tomáš 9. místo v divizi B, Tobík 6. 
místo v divizi C a David Smrčka 7. místo v divizi G.

Republikové turnaje jsme absolvovali v prosinci v Liber-
ci, Jablonci a v lednu v Hradci Králové a Hostinném v katego-
riích od U13 po U19. Hráči potvrdili své postavení na žebříč-
ku a získali další body. Tobík s Terkou se ve svých kategoriích 
drží v kvalitně obsazených divizích A, ostatní stále o postup 
do této prestižní divize bojují. Svého prvního republikového 
turnaje se v Ostravě – Svinově zúčastnil v kategorii nejmlad-
ších hráčů U11 David Smrčka. A hned na prvním turnaji z 
toho byly dva vítězné zápasy a první body do republikové-
ho žebříčku. Navíc v jedné z disciplín motoricko-kondičních 
soutěží, a to driblinkem míčku na pálce, byl vůbec nejlepší ze 
všech dětí, které se turnaje zúčastnily.

V lednu se v prostějovské hale konaly krajské přebory 
mužů a žen. Svoji vysokou výkonnost a výbornou formu 
předvedla Martina Haltmarová, která tak dosáhla historicky 
nejlepšího výsledku štíteckých hráčů na krajských přeborech. 
Hned 2 x se stala Martina krajskou přebornicí. Ve smíšené 
čtyřhře to byla zlatá medaile společně s Mírou Jančou ze ZH 

Hnojice, další zlatá medaile ve čtyřhře žen společně s Lenkou 
Skokanovou. Ke dvěma titulům získala ještě 3. místo v jed-
notlivcích žen. Děkujeme starostovi města Štíty, že osobně 
přišel štítecké hráče podpořit a historický úspěch tak mohl 
vidět na vlastní oči.

Ve Štítech jsme uspořádali již tradiční Vánoční turnaje 
pro dospělé a děti. Turnaje dospělých se zúčastnilo 23 hráčů, 
převážně z Olomouckého kraje. Těší nás, že jsme mohli přiví-
tat i šestici kvalitních hráčů z partnerského města Niemodlin 
a také starostu města Štíty, který turnaj osobně navštívil. Ko-
nečné výsledky – dvouhra: 1. Leon Krawczyk (Niemodlin), 
2. Ondřej Škvor (ZH Hnojice), 3. Otmar Mergenthal (Sk Pře-
rov). Ze štíteckých hráčů se nejlépe umístil Lukáš Langr na 
5.-8. místě. Útěchu vyhrála Terka Fabiánková, když ve fi nále 
porazila Tomáše Petrželu. Vánočního turnaje mládeže 2025 
se zúčastnilo celkem 17 hráčů především z regionu Šumperk 
a také Jeseník. Naši stolní tenisté toho svým soupeřům moc 
nedovolili a boje o prvenství se nesly téměř výhradně v jejich 
vzájemných zápasech. A jak to dopadlo? Jednotlivci: 1. Marťa 
Haltmarová, 2. Terka Fabiánková, 3. Tomáš Petržela, 4. To-
bík Kreuziger. Útěchu vyhrál Max Škrach z TTC Šumperk.  
Zvláštní ocenění si odnesli nejmladší účastníci turnaje David 
Smrčka a Dominik John (Mikulovice). Oba ročník narození 
2015.

Naši mladí hráči si dobře vedou i v dlouhodobých soutě-
žích: družstvo žen drží ve II. lize dělené 7.-8. místo, v regio-
nálním přeboru I. jsme na 8. místě a v regionální soutěži III. 
rovněž. Mládež navíc pravidelně nastupuje i v krajské divizi 
mužů, kde sbírá cenné zkušenosti.

Do konce sezóny nás toho ještě čeká hodně. Cílem je udr-
žet žebříčkové pozice pro nominaci na mistrovství ČR, při-
vézt medaile z krajských přeborů a udržet umístění v soutě-
žích. Držte nám palce, ať můžeme naše město reprezentovat i 
na nejvyšší úrovni.

Lucie Kreuzigerová
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